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Ponto um- Aprovação da ata da reunião anterior, 8 de maio de 2020 

Esta ata apenas será submetida à aprovação na próxima reunião uma vez que nem todos os 

conselheiros tiveram tempo para fazer a sua leitura, durante o curto prazo em que foi disponibilizada 

pela presidente deste órgão. 

Ponto dois- Tomada de posse da Conselheira representante dos alunos que substituirá Diogo Santos 

Neto. 

 Ana Rita Fonseca Salgueiro será a conselheira representante dos alunos, em substituição de Diogo 

Santos Neto, em respeito pela lista de Eleições a Representantes dos alunos ao Conselho Geral – 

2018-2020. 

Ponto três – Aprovação do relatório de contas de gerência; 

O diretor do Agrupamento clarificou em traços gerais o documento” Relatório de Contas de 

Gerência” que foi enviado aos conselheiros. Lembrou que este era um orçamento de escola pública 

que reflete as despesas correntes e que o investimento maior é das famílias.  Lembrou que este 

relatório de contas de gerência obedece a um formalismo com um modelo rigoroso para cumprir e 

tornar publico. Verbalizou que o estado não deixa margem financeira para os professores 

desenharem o Currículo. Ele é feito com o investimento dos pais. 

Foram feitos esclarecimentos ao representante da Câmara Municipal de Aveiro, Rogério Carlos, 

relativos a enquadramento de verbas, e acolhidas sugestões deste para análise através de exercícios 

de mapas comparativos. 

Foram ainda, verbalizados agradecimentos pelo representante dos pais, Óscar Mealha, à direção e 

assistentes técnicos pelo documento realizado, no contexto de adversidade dos tempos que correm. 

O relatório de contas de gerência de 2019, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Decorrente da preocupação de todos os conselheiros, tomou conhecimento, este órgão, da saída de 

seis assistentes técnicos dos serviços administrativos da secretaria do AEJE. O diretor, Fernando 

Delgado, fez o ponto da situação relativo ao comprometimento do funcionamento destes serviços. 

Disse quais as diligências que já foram tomadas junto da Tutela e as respostas que obteve e deixou a 

indicação de que haverá serviços que não poderão funcionar com o reduzido número de 

funcionários. Alertou que, pela sua experiencia, o impacto da saída destas assistentes técnicas não 

será reparável.  
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Aproveitou para elogiar as Associações de Pais do AEJE e algumas Juntas de Freguesia pelo apoio que 

prestam. 

O conselheiro Rogério Carlos, solicitou agendamento de um ponto sobre descentralização, numa das 

próximas reuniões para clarificar este assunto. 
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AEJE, 8 de julho de 2020 

                                                                                                              A Presidente do CG 

                                                                                                              Maria Júlia Vieira Casal 


